

(FC 보도자료

배포: 2019년 7월 23일(화)

보도: 2019년 7월 23일(화)~7월 24일(수)

본문 1쪽 담당: 기획사업팀 김유경

www.gwfilm.kr

팩스: 033-240-1374 전화: 033-240-1373

이메일: gwfilm0613@daum.net

강원영상위. '2019년 지역영화 네트워크 구축 활성화 지원사업' 영화진흥위원회 국비 공모사업 선정!

- 강원영상위, 영화진흥위원회 공모 '2019 지역영화 네트워크 활성화 지원사업' 선정 - 사회적협동조합 인디하우스(강릉), 원주영상미디어센터 참여 강원영상위원회가 대표로 추진 - 국비 1억원 지원 받아 강원 영상문화 네트워크 허브로의 발전 기대
- □ 영화진흥위원회가 공모한 '2019 지역영화 네트워크 활성화 지원사업'에 재 단법인 강원문화재단(이사장 김성화)이 선정되어 국비 지원을 받게 됐다. □ 영화진흥위원회의 '지역영화 네트워크 구축 활성화 지원 사업'은 지방분권 시대의 지역 자생적 영화문화 활성화 지원을 위한 광역단위 권역별 '네트워 크 허브' 운영을 위해 지원하는 사업이다. □ 본 사업은 강원문화재단 부설 강원영상위원회(위원장 방은진)가 대표 단체로 추진할 예정이며, 사회적협동조합 인디하우스(강릉), 원주영상미디어센터 등 이 참여단체로 협력 추진한다. 사업지원 예산은 총 1억 원, 사업추진 기간은 2019년 8월부터 12월까지이다. 세부과제로는 인력양성사업, 상영 지원 및 관 객 발굴사업, 영상문화 네트워크 활성화 사업 등이 있다. □ 강원영상위원회 김성태 사무국장은 "이번 국비 사업은 향후 강원도의 영상 문화 생태계 환경 조성과 지역 영상인력의 활동 기반에 큰 기동력이 될 것"이라며 "사업을 성공적으로 추진할 수 있도록 참여단체 및 시민과 함
- □ 문의사항은 강원영상위원회 기획사업팀(☎033-240-1373)으로 하면 된다.

께 최선을 다 하겠다."고 밝혔다.

이 보도자료와 관련하여 보다 자세한 내용이나 취재를 원하시면 강원영상위원회 기획사업팀 김유경 대리(☎033)240-1373)에게 연락주시기 바랍니다.